

**Татьяна Владимировна
МАРТЫНЮК, заслуженный
учитель школы РСФСР:**

- Медногорск и есть моя судьба. Здесь я стала учителем. Здесь я сталаличностью. Здесь родились и выросли мои дочери. Здесь прожито более полувека. Много раз родственники звали нашу семью вернуться в Ростов, но нам казалось невозможным уехать из маленького, но в те годы очень уютного, зеленого, благоустроенного Медногорска. Меня просто поражало, как заботились о городе, как бережно и внимательно относились к людям такие руководители, как председатель горисполкома Георгий Иванович Рождествин, секретарь горкома партии Петр Михайлович Алексюк и другие. Директор медно-серного комбината Александр Адольфович Бурба, потом Михаил Ефимович Хилько всегда помо-



гали школе. Занимая такую должность, каждый из них с подчеркнутым уважением относился ко мне, просто-му учителю, к городской интеллигенции в целом. Такое отношение и привязало меня и мужа в свое время к городу. Сначала была благодарность за заботу о молодых специалистах. Потом вне города себя уже не мыслили.